

## Партидень и политдень провести по-боевому

Партия, рабочий класс и колхозное крестьянство предъявляют сейчас огромные требования к железнодорожникам.

Усилиями партии мы добились в этом году обильного колхозного урожая, железнодорожники обязаны перевезти этот урожай к мельницам, элеваторам, пристаням, к рабочим центрам, обеспечить тщательную охрану хлеба с тем, чтобы сохранить его до единого зерна.

От железнодорожников сейчас в значительной степени зависит дальнейшие темпы развития и бесперебойная работа металлургии, тяжелой промышленности в зимнее время.

Обеспечить ежедневную погрузку в сентябре 58270 вагонов—долг чести всех железнодорожников. Для этого необходимо добиться максимальной оборачиваемости вагона, необходимо дать транспорту здоровый вагон и паровоз.

Довести до сознания каждого члена партии, каждого железнодорожника огромную государственную важность возложенных на них задач, развить каждую рабочую железнодорожнику на конкретном участке его работы, мобилизовать активность масс на борьбу этих задач,—в этом основная цель организующих Политотделов на транспорте единого партида и политдня.

В директиве всем Политотделам дорог начальник Политуправления ЦКПС тов. Полонский, обязывает начальников политотделов дорог обеспечить „тщательную подготовку единого партида, разворот самокритики и конкретные мероприятия каждой ячейки“, этим самым мобилизовать широкие массы железнодорожников против саботажа, развить социалистическое соревнование, внедрение дисциплины, развить доблестную борьбу за выполнение планов.

В нашем заводе партидень будет проходить 24 сентября и политдень 26-го, а поемому боевой задачей партийцак обеспечить полную явку всех коммунистов, комсомольцев,

беспартийных активистов и всей рабочей массы.

Без разворота большевистской разоблачительной критики и самокритики, без беспощадной борьбы за внедрение железной дисциплины, невозможно вскрыть действительных виновников тех безобразий, которые имеются на нашем заводе.

Сейчас во всей стране проходит усиленная подготовка к чистке партии. Коммунисты проверяются не на словах, а на деле. А поэтому ответственность коммунистов и комсомольцев за выполнение своих заданий, за выполнение всего плана завода, как никогда ответственна.

А между прочим коммунисты вагонного цеха и на сегодняшний день не обеспечивают большевистское выполнение программы: За 20 дней сентября, цех не додал стране 87 вагонов. Коммунисты Ануфрин и Кронштаун работа бригадами не обеспечивают большевистского руководства, а влегутся в хвост отстающих. Почти также работают коммунисты паровозного цеха Лодыгов и Сидоренко.

Никак нельзя спокойно обойти такие факты саботажа и срыва производственных программ. Под руководством Политотделов, партийцаки, профсоюзные, хозяйственные и комсомольские организации нашего завода должны в эти единые партида и политдни тщательно проверить работу каждого коммуниста и беспартийного активиста в отдельности вскрыть действительных виновников брака и срыва программ цехов, жуликов и саботажников и выгнать их с завода.

Партидень и политдня на транспорте должны быть началом мощного разворота социалистического соревнования и ударничества, мощного подъема активности железнодорожников, в борьбе за действительную перестройку транспорта. Омская дорога в борьбе за знамя центрального органа „Правда“ не будет в рядах последних.

## О сокращении отчислений от заработной платы рабочих и служащих

Постановление СНК СССР ЦК ВКП(б) и ВЦСПС

1. Понизить с 1-го сентября 1933 года размер членских взносов в профсоюз с двух процентов до одного процента от месячной заработной платы рабочего и служащего.
2. Установить с 1-го сентября 1933 года следующую сниженную твердую шкалу уплаты членских партийных взносов:
  - Получающие зарплату до 100 рублей—платят 20 копеек.
  - От 101 рубля до 150 рублей—платят 60 коп.
  - От 151 рубля до 200—платят 1 рубль.
  - От 201 рубля до 250—платят 1 рубль 50 коп.
  - От 251 рубля до 300—платят 2 рубля.
  - Свыше 300 до 500—платят 2 проц. от заработка.
  - Свыше 500—платят 3 проц. от заработка.
3. Установить, что каждый рабочий и служащий по своему желанию может состоять членом нескольких добровольных обществ, однако уплачивает членские взносы не более, как двум добровольным обществам по своему выбору.
4. Запретить погрехокооперации и ОРС'ам взимать с заработной платы рабочего и служащего какие бы то ни было надбавки, наценки и спецвзносы на строительство кооперативов, крольчатников и т. п., сверх установленного законом кооперативного дивиденда и спецвзносов на ОРС.
5. Запретить обязательное распространение среди рабочих и служащих лотерейных билетов, жетонов, марок и открыток через кассы магазинов, железных дорог, парковок, почты, театров кино и прочих.
6. Ввиду того, что перечисленные в настоящем постановлении сборы являются только добровольными взносами рабочих и служащих категорически воспретить взимание этих взносов через бухгалтерию предприятий и учреждений.

Председатель Совнаркома СССР В. Молотов (Скрябин).

Секретарь ЦК ВКП(б) И. Сталин.

Секретарь ВЦСПС—Шверник.

Москва, 16-го августа 1933 года.

## Брик за счет бракодела

Очень много писалось в газете „Горн“ о браке и позорных поставках брака, но и на сегодняшний день это явление имеет место.

13-го сентября работая во вторую смену болторез Овипова, сделала 216 болтов, при этом болтов, едва-

лись годными только 117 штук, а 99 болтов брака.

Такое явление в момент ударной перестройки работы завода нетерпимо. Надо стоимость брака отнести за счет бракодела Овиповой.

Лайков.

## Краснознаменцы паровозники! у вас качество ремонта еще низкое, паровозы возвращаются в повторный ремонт

Чтобы покрыть задолженность стране, надо сейчас же объявить решительную борьбу за качество ремонта паровозов. Паровозный цех за 20 дней сентября из 10 заданных паровозов сдал в эксплуатацию 4.

Однако, должной борьбы за качество ремонта паровозов мастера Лодыгов и Сидоренко не проявили. Последнее место большевистской борьбы с бракоделами, старается обойтись по „семейному“, тем явно саботируют проведение решений СНК и ЦК партии о перестройке ж. д. транспорта.

Несколько характерных фактов. Паровоз № 700-86 после пробы 14 сентября имел 15 дефектов, не исправный инжектор правой стороны чеканщик Вахрушев недобросовестно обещал грязевое кольцо в котором получилась течь.

Основными причинами простоя паровоза 700-86 в повторном ремонте являются по вине мастера Сидоренко и бригадира обшивочной бригады Струкова, которые в течение 3-х дней, не могут поставить обшивку пресса-аппарата и трубку „Дешлеве“.

Бригадир Струков 16/IX был специально вызван бригадой на постановку обшивки, последний пришел, походил вокруг паровоза и ушел домой, в результате паровоз был и 17 сентября не сдан в эксплуатацию. На этом же паровозе течь шва, плохо обещаны заклепки Ефимовым, а мастер Лодыгов эту работу от него принял, и пытался доказать п.м. начальнику цеха т. Осипову, что «в течи шва ни кто не виноват».

### Паровоз № 712-49 возвращен в повторный ремонт

16 сентября паровоз № 712-49 был возвращен в ремонт только лишь потому, что лопнула хомут рессоры левой стороны ведущего свала, вследствие тугой набивки кузнечным цехом.

### Механический цех изготовляет детали с большим браком

Паровоз 700-26 задержан выход на пробу на 2-е суток лишь только потому, что неправильно обточен и отшлифован шток левой стороны.

Не изготовлены на паровоз 701-63 булукильные камни и сцепные дышла.

### Вагонный цех до сих пор не взял большевистского порыва в выполнении транфинплана

С каждым днем растет мощный поток большевистского урожая. Все больше и больше вагонов требует план хлебных перевозок, Нарком путей тов. Андреев еще 17-го августа приказал «Немедленно усилить ремонт вагонов с тем, чтобы к 10 сентября наличие больных вагонов в текущем ремонте не превышало нормы».

Вагонный цех велелась в штурмовой декадник по оздоровлению вагонного парка, вынес красивые пожелания в резолюциях, а на деле проявил прямой саботаж в выполнении приказа Наркома тов. Андреева.

Вагонный цех за 8 месяцев недодал стране 732 вагона, в погашение этой задолженности администрация продолжает показывать свое бессилие, рабочие-ударники не мобилированы до сих пор даже на выполнение сентябрьской программы.

За 16 дней из заданных 321 вагона сдано в эксплуатацию 144 вагона и стоит в консервации 53 вагона от июля и августа, из-за отсутствия буферных пружин.

Но, однако, 77 вагонов находится в подлинном прорыве на прошедшие ремонты через цех. Причиной прорыва служит безобразно плохая безответственная организация труда.

Например, бригадир слесарных работ: Ракитин, Ануфрин, Кронш-

траун и др., вместо правильной организации труда, в бригадах занимает хождением за розыском деталей, подбором частей и заправкой инструмента. В резул тате чего, парациоально тратится рабочее время на ненужное хождение 2—3 часа в день.

Бригадир не борются за качество выпускаемой продукции. Бригадир слесарных работ коммунист Кронштаун с 12 сентября приступил к ремонту ледника № 128395, после 4-х дневного ремонта ледник был пред'явлен в сдаче в эксплуатацию и тогда только Кронштаун сообщил мастеру Глузову, что в ударном приборе требуется рассверлить стержневую гайку, что и было сделано вместо 16-го только 18 сентября.

Так дальше продолжаться не может. Не выполнение боевого приказа Паркома, поворно низкие темпы и качество обслуживания паровозов и вагонов должно рассматриваться, как явно преступное отношение к важнейшему делу.

Каждый рабочий и ИТР должен помнить, что только тот ударник, кто на одной минуте не тратит зря в ущерб производству, в ущерб качеству и количеству продукции.

В оставшиеся считанные дни первого года 2-й пятилетки рабочие должны с честью выдти свой долг перед страной, дать хороший паровоз и вагон под хлеб и погасить задолженность в 5 паровозов и 732 вагона.

Партийные, комсомольские и профсоюзные организации, должны развить партийно-массовую работу в цехах, поднимая на должную высоту социальное и ударничество. Веля беспощадную борьбу с семейственностью и со всякими саботажниками не жалеющими проводить в жизнь решение СНК и ЦК партии о перестройке ж. д. транспорта.

Бригада: Чернявский, Пальшин, Осипов, Новоселов, Рябыкин, Ксидрашин.

## Бракоделы зарабатывают больше ударников

В своем решении Совнарком и ЦК партии о перестройке ж. д. транспорта, четко указал „улучшить систему прогрессивно-премиальной оплаты труда, установив для ведущих групп рабочих повышение прогрессивных расценок“.

В литейном цехе в полной мере извращают зарплату, бракоделы зарабатывают гораздо больше, чем высококвалифицированные рабочие. Новые нормы и расценки составлены так, что они только дискредитируют перестройку зарплат. Формовщика Лосева 7-го разряда, заставляют формировать детали

5—6 разряда. Получается так потому, что установленные здесь нормы создавали в кабинетах и не прорабатывали среди рабочих.

Формовщик, известный бракодел Зайцев, за август заработал 113 руб. по 2 разряду, при выполнении производственного задания на 100%, а формовщик т. Карпенко не имеющий брака при выполнении промфинплана на 109,5%, за август заработал 135 руб., по 4-му разряду.

Тов. Савинков шишелник, за август выполнил производственное задание на 119% по 5 раз-

ряду, заработал 112 руб., а бракодел Пятков А. по 3 разряду при выполнении задания на 90% заработал 127 рублей.

„Неужели партия и правительство хотят платить больше тем, кто хуже работает“ так с недоумением спрашивают ударники литейного цеха? Поддающееся же большинство рабочих не знают своих ставок.

Работник сектор зарплаты ФЗК т. Тарасов, должен немедленно ударить по саботажникам, иначе зарплата здесь не будет перестроена и в сентябре.

Лосев, Чернявский.

## Кролики обречены на гибель

В подсобном хозяйстве ОРС при ПВРЗ имеется крольчатник, на котором на сегодняшний день насчитывается в 598 штук крольков. Кролики совершенно не получают концентратных кормов, для молодняка требуются хлебные крошки, но директор фабрики-кухни Усольцев их не отправляет для кроликов, а дал распоряжение сушить и употреблять в приготовление пищи. Правда, это хорошо, но плохо тогда, когда эти сухари сжигают в уголь и выбрасывают в ямойку. (10 сентября

сожгли сухарей более 10 кгтр. в духожке).

Подготовка крольчатника к зиме не сделана до его дня, ремонт помещения не начатся, кролики находятся в клетках на открытой площадке, часть молодняка начинает заболеть, в результате за август 14 шт. пало и 16 докодели.

Временно принятому крольчатнику т. Козлову, руководителю ОРС практической помощи ни какой не оказывают, он обращался неоднократно к т. Ишукнову за помощью в

деле составления сметы на ремонт крольчатника, последний подал в технический отдел завода, там ответили: «мы ни какого отношения к крольчатнику не имеем».

Нужно ОРС'у немедленно составить смету на ремонт и преступить к работам, полностью обеспечить кроликов концентратными кормами на осенний период. Ответственность завода должна оказать практическую помощь в сохранении стада, путем организации субботника за крольчатник. Башкатов, Козлов,

# В хвосте отстающих

(Яч. ВЛКСМ вагонного цеха)

Перестройка работы ж. д. транспорта заставляет переобучаться весь хозяйственный, партийно-комсомольский и профсоюзный аппараты. Комсомольская ячейка вагонного цеха, даже и не думает перестраиваться. Комсомольцы не распределены по бригадам и не обеспечивают культурно-массовую работу среди молодежи.

У нас комсомольцев очень мало — говорит секретарь ячейки Бицуля, — а потому мы, разделившись на 2 группы, одна канторская, а другая производственная и это называется перестройкой. На вопрос, какая помощь и руководство партприкрепленного, секретарь комсомола говорит: «помогает молодежь собирать на собрание и сам присутствует». Так помогает партприкрепленный тов. Синерин.

А отсюда ясно, как работают, так и выполняют. Вагонный цех за август месяц производственную программу выполнил на 70%, а помесячную программу сентября, на 63,3%.

Комсомолец Стриженко, ни какой комсомольской нагрузки не хочет нести, собраний не

посещает, задания не выполняет и комсомольская ячейка никаких мер с таким комсомольцем не принимает.

В цехе работает более 60 рабочих молодежи, которые действительно оправдывают себя на работе и достойно носят звание комсомольцев, но они выпали с поля зрения комсомольской ячейки и партприкрепленного. Ячейка и отдельные члены комсомола, замкнулись в самих себя и ни какой работы не ведут.

Шесть комсомольцев и 60 человек молодежи, за счет которых ячейка может расти и крепнуть, это минус работе не только комсомольской ячейке, но и партячейке.

Таковой работе надо положить конец. Культмассовая и политическо-воспитательная работа яч. ВЛКСМ, должна стать системой каждого члена ячейки и партприкрепленного. Очищая свои ряды от лодырей и разгильдяев, ячейка может и должна расти за счет лучших ударников беспартийной молодежи.

Новоселов, Бондарчик.

## Комсод бездействует

Сбердело в деле мобилизации средств населения имеет исключительно важное значение, но в данное время заводской комсод во главе с председателем Туевым продолжает бездействовать. В заводе не охвачено совсем ни подпиской на заем около 400 рабочих и ни кому нет до этого дела.

Отдельные хозяйственники до сегодняшнего дня продолжают беззаказно заниматься самообманом, пример, завхоз клуба «Красный Профинтерн» Иванов, произвел подписку на заем на сумму 2 тысячи 775 руб., за подписку с работников клуба удержания производит, а перечисление в сберкассу до сих пор не сделал, даже не дал займа на закрепление облигаций.

Бухгалтерия ОРС заявку на облигации сделала в сумме 7500 р. а зарплату выплачивает в месяц в среднем 9 тыс. руб. и на этом успокоилась.

По заводу с реализацией займа дело обстоит также плохо, в среднем месячная зарплата рабочих и служащих 218 т. 695 р., а заявка на закрепление облигаций

сделана на сумму 191 тыс. 885 р. С перечислением очередных взносов на заем бухгалтерией производится регулярно за август полностью произведено перечисление.

Преступное отношение бухгалтера Красильникова к раздаче облигаций на руки рабочим. В апреле по вызову печатников газеты «Красный Алтай» был снесен рулон, но заводу по дополнительной подписке на заем «4-го Завершающего года пятилетия». Рабочие материального отдела по рулону подписались 78 человек на сумму 905 руб., облигации завод выкупил, но до сих пор держат у себя в кассе.

ФЗК должно немедленно заслушать доклад заводского комитета о его работе и за проявленный саботаж в деле мобилизации средств (ко орый заключается в том, что Туев ушел в очередной отпуск не навзничь за себя заместителя). Потребовать немедленной выдачи облигаций рабочим на руки и виновных привлечь к ответственности.

Бригада: Луковский, Чернянский, Кувшинов, Паухлеб, Калынов, Распопов, Мелуванов.

## Перестроить работу медпункта

Медпункт на производстве должен играть решающую роль в деле защиты здоровья рабочих, в деле борьбы за санитарному на производстве, в цехах и в быту рабочих. Созданные здрав'ячек, ячек первой помощи (РККА), организация санпоходов, читка лекций по всем видам эпидемических заболеваний, борьба с грязью и вшивостью и др. таковы элементы работы медпункта.

Так ли обстоит дело в нашем медпункте? Далекое не так. Со дня вступления зав. медпунктом Крамаревой вся работа проводимая тов. Мальцевым заброшена и сейчас замечаются следы. Зав. пунктом не желает выполнять ни то, что общественную

работу, но чисто производственную.

Об этом свидетельствуют живые факты: санпоход организованный ранее тов. Мальцевым сорван, ни каких нагрузок медработники не несут, с 1 сентября ни одной лекции в цехах не читалось (даже нет плана работы).

Но этого мало. Надо было организовать в цехах здрав'ячки. Представители цехов 2 раза созывались, но Крамарева оба раза сорвала и на этом успокоилась.

Личные интересы Крамаревой поставлены выше общественных а потому в рабочее время она со спокойным сердцем уходит на квартиру не сообщив ни кому об этом.

# Встретим зиму во всеоружии

Через месяц, полтора зима вступит в свои права. Боевая задача хозяйственников и всей общественности завода встретить зиму в полной готовности. Зима ставит перед нами задачу своевременно произвести ремонт цехов, жилых домов, защитить пути от заносов снегов и др. Для этого нужно не откладывая ни на один день приступить к проверке готовности нашего завода: произвести учет объектов подлежащих ремонту, отоплению, освещению, водоснабжению, надо проверить обеспечены ли завод топливом, застеклены ли окна, забиты ли дыры в стенах, дверях и т. д. Этот вопрос перед нами встал вплотную. Готовы ли мы к зиме? факты говорят, что не готовы.

Исключительно потому, что в прошлом году фабрика-кухня не была подготовлена к зиме. В этом году на ремонт потребовалось 2400 р. В этом году достройка фабрики-кухни не сделана и если так останется зимовать, то в 1931 году она может выйти из строя.

Паровым отоплением фабрика-кухня необеспечена, окна не застеклены, нет проекта монтажа, хотя механическим оборудованием обеспечена на 60%.

Не лучше и в вагонном цехе, фонари на крыше не застеклены, двери не пригнаны, а потому осенняя слякоть свободно попадает в цех, на станки и рабочие. В цехе за последний месяц увеличилось число заболеваний, что грозит срывом плана ремонта вагонов.

Почти такое же положение с жилым 24-квартирным домом где в квартиры 3-го этажа через крышу и потолок льет вода, окна на 50% разбиты, переключены, полы, на подготовлены печи, нет водоснабжения.

Редакция газеты «Горь» совместно с активом К-К РКК, работниками и стенгазетами с 20-го сентября проводит рейд по проверке готовности нашего завода к зиме.

А поэтому, необходимо всецело и профчайкам совместно с редколлегиями газет РКК включиться в рейд проверки, выявить все недостатки добиться на деле, чтобы зимы не допустить в цехах.

Редакция.

## Не допустить срыва ликпунктов

В газете «Горь» за 8-е сентября квалитетизатор по ликвидации неграмотности тов. Урманцев на выставке рабочих Омского завода имени Рудзутака, за полный охват учебной малограмотных и 100% ликвидации неграмотности, сказал «на вызов ответа делом».

Но дело не последовало. 15-го сентября начался новый учебный год. Но начались там, где подготовились к его встрече. На ПВРЗ трудно сказать, когда начнется.

Ни в одной профорганизации точного учета не имеется, а в таких как кузнецкий и паровозный о неграмотности рабочих ни каких сведений нет.

По заводу нужно организовать 7 школ малограмотных, 2 школы неграмотных и добавить к этому в порядке шефства, завод должен охватить квартал семей своих рабочих, добившись полной ликвидации неграмотности среди неорганизованного населения.

Задачи огромны. Они требуют точности, правильного распределения сил и внимания со стороны всей общественности.

На деле идем обратное: полное оборудование помещений не имеется, не хватает инвентаря, не достает учебников, не закуплены тетради, карандаши и даже культработники не знают, отлучены ли средства на это дело и сколько.

Для успешного проведения школ малограмотных и неграмотных, требуется сорок культурмейцев. Такого

армию культурмейцев может дать только ФЗУ. Но профбюро ФЗУ в лице Комонко, кормит «савравами» и ни чего на деле.

Бездушному отношению к делу ликвидации неграмотности, надо было оставить ударную работу культработника Урманцева и всей общественности завода. Но пока на деле этого не имеем.

Культработники Урманцев оппортунистически заявляет: «мне несекать работать», но эта ложь разбивается хотя бы такой неточной позорной, для культработника и культурмейцев цифрой 147 малограмотных и 46 совершенно неграмотных. А если в этом добавить неграмотность неорганизованного населения и новый

набор рабочих колхозников, то в возможности для работы вырастают двойном и тройном размерах.

Правда, бюрократическое отношение некоторых цехпрофбюро прелены на срыв этой работы. Председатель цехпрофбюро паровозного цеха Дудзевич, на вопрос учета неграмотных и малограмотных ответил: «не мешайте мне работать и с не нужной мне работе не лезьте». Нужного отпора ни кто не дал, а тов. Урманцев удовлетворившись ответом более заглядывает в цех.

С такой позорной работой нам впереди конкурса не выиграть ну на перестройка и в самое ближайшее время. Бондарчик

## Берем и вызываем

Утренняя начпартшкола вагонного цеха в количестве 12 человек в целях лучшей проработки программы и устава партии и подготовки к чистке берет на себя конкретные обязательства:

1. Не иметь ни одного прогула самим, и привлечь на занятии всех беспартийных рабочих цеха.
  2. Проработать детально решение партии о чистке.
  3. Проработать и усвоить программу и устав нашей партии.
  4. Вести политическо-воспитательную работу в группах.
  5. Борьба за перевыполнение производственных заданий.
  6. Неуклонно бороться за осуществление постановлений КЦ и ОКН о работе железнодорожного транспорта.
  7. Вести беспощадную борьбу с лодырями, прогульщиками, бракоделами, пьяницами, расхитителями социалистической собственности, быть бдительными в борьбе с классовым врагом.
  8. Все эти обязательства проводить на основе широчайшей критики и самокритики.
- Вызываем последовать нашему примеру вечернюю начпартшколу тов. Добрука.
- Руководитель: Рыбкин.  
Третьяков, Гудин, Липатов.

## Блуждающее предложение

(письмо токаря)

Шесть месяцев тому назад я внес предложение, которое обеспечивает сборку масла, стекающего со станков после смазки на пол. Предложение обсуждено на производственном совещании цеха и принято. Но покая в заводской ИЗУЛ ни какого ответа не получаю.

Интересно знать, кто виноват в этом, и когда предложение будет проведено в жизнь. Павыкин П.

## Вильченко пре

дать суду

Дирекцией Омской дороги на боту в качестве техника-сварочника был арестан Вильченко. оказался технически неграмотным не способным работать в качестве бригадира сварочных работ. Делной он уволен по 47 статье.

Но не в этом главное. Этот галдер Вильченко выданный ему а в сумме 412 руб. не возвратил а ду.

Это не должно пройти безнаказанно. Надо немедленно создать судное дело и выковника судить по инв статью расхитителя общественной собственности. Соболев

## По следам рабочих пи

Помещенная заметка в газете «Горь» № 33 «не одерживать темповичному цеху» подтвердилась. Машине переоборудован на кожани шестерни.

Не опубликованная заметка прекращении разбрасывания «лей» подтвердилась. Носилки сбора деталей будут после ремонта использованы с 15/IX—33 г.

Для использования старых крышек и пробок лязговых, выгребных ров лязговалищ предложено: инспектору Новоселову осмотреть определить ремонт, а зам. маж Д. О. Маювецкому отремонтировать. Нач. ваг. цеха Федорен

Неопубликованная заметка о покупке промтоваров из склада сотрудникам ОРС—подтвердилась. Нахому по административной ни дан выговор и материал пер для приращения в партийной ответственности. Сделано распоряжение недопущения на склад без пропуска лиц не имеющих в складу отпущения, а также запрещено производство отпусков промтоваров кому бы то было. Нач. ОРС: Ишук

Отв. ред. ПЕРЕМИТН  
Выпускающий Бондарчик